

HRVATSKA MISAO

PREDPLATA ZA ŠIBENIK I AUSTRO-UGARSKU GODIŠNJE K 14—, POLUGODIŠNJE I TROMJESEČNO SURAZMJERNO, MJESEČNO K 120. — POJEDINI BROJ 10 PARA. — OGLASI PO CIJENIKU. PLATIVO I UTUŽIVO U ŠIBENIKU.

- IZLAZI SVAKI DAN -
:: TELEFON BR. 74. — ČEKOVNI RAČUN 129.871. ::

UREDNIŠTVO I UPRAVA NALAZE SE NA TRGU SV. FRANE IZA OBCIN. PERIVOJA. — VLASTNIK, IZDAVATELJ I ODGOVORNI UREDNIK JOSIP DREZGA. — TISAK: HRVATSKA ZADRUŽNA TISKARA U ŠIBENIKU. U. Z. S. O. J.

GOD. III.

ŠIBENIK, utorak 9. veljače 1915.

BR. 29. (259.)

Galicija, Karpati, Bukovina.

BEČ, 8. veljače. Službeno se saopćuje:

Položaj u ruskoj Poljskoj i u zapadnoj Galiciji nije se promijenio.

Naša teška artiljerija bombardirala je jučer uz lijepo vrijeme na Dunajcu uspješno prostor oko Tarnova te je postigla i protiv živućih nišana lijepu učinke.

Na Karpatima i jučer posvuda vodila se borba.

U daljem prodiranju u Bukovinu dostigle su naše kolone gornju dolinu Sucze te 400 Rusa zarobile.

U Rusiji.

BERLIN, 8. veljače. Na istočno-pruskoj granici jugoistočno od mazurskih močvara i u Poljskoj, s desne strane Visle bilo je nekoliko za nas uspješnih sukoba lokalnog značenja.

Sa francuskog ratišta.

BERLIN, 8. veljače. Veliki glavni kvartir saopćuje:

Borba oko našeg položaja južno od konała, jugozapadno od La Basée još traje. Jedan dio od neprijatelja zauzetog kratkog strijeljačkog jarka opet je osvojen.

U Argoni mi smo oteli protivniku nekoliko dijelova njegovih utvrda.

Trgovački rat protiv Engleskoj.

LONDON, 8. veljače. Reuterov dopisni ured javlja:

Putnici prekooceanskog parobroda „Lusitania“, koji je jučer prispio u Liverpool, pripovijedaju, da je parobrod, kada se je približavao irskoj obali, dobio bezličnu brzokavku engleskog admiraliteta, u kojoj se određivalo brodu, da izvjesti američansku zastavu. Brod je zaista prispio u Liverpool pod američanskom zastavom.

PARIZ, 8. veljače. Objava njemačkog admiralskog štaba o naviještenju oviorenog trgovačkog rata protiv Engleske izazvala je u Francuskoj živahno vrjenje.

BERLIN, 8. veljače. Wolfov dopisni ured, donoseći gornju vijest o parobrodu „Lusitania“, primjećuje: Dakle ipak!

LONDON, 8. veljače. Izvanjski ured priopćuje izjavu, u kojoj se između ostaloga kaže:

Pošto Engleska nije zabranjivala stranim trgovačkim parobrodima upotrebljavati englesku trgovačku zastavu

kao ratnu lukavštinu, zastupa i to slavnostište, da engleski trgovački parobrodi ne čine nikakve povrede međunarodnog prava, ako se u sličnu svrhu služe neutralnim zastavama.

Prama pravilima međunarodnog prava i dužnost čovječnosti je ratujućih stranaka, da ustanove karakter trgovačke ladje i njen tovar, prije nego ju zaplijene. Uništavali brod i posadu u ratu nesudjelujućih, kao što i tovar, kakvo je to Njemačka u izgled stavila, nije ništa drugo nego gusarstvo na velikom moru.

Car Vilim na ratištu.

BERLIN, 8. veljače. Car Vilim posjetio je jučer djelove na Bzuri i na odsječku Ravke borećih se četa.

Afera „Dacia“.

NORFOLK, 8. veljače. Parobrodi „Dacia“ i „Virginia“ prispjeli su u nedjelju amo.

„Dacia“ je američanski parobrod, koji je krcaat pamuka za Njemačku za Bremen. Englezi su bili zaprijetili, da će i ovaj brod zaplijeniti, pa se sada znatljivo izčekuje, kakav će biti konac ovog englesko-američanskog spora.

Za financijsku opskrbu Rusije.

PARIZ, 8. veljače. Ruski ministar financija i engleski kancelar blaga doputovali su za London

Tursko-engleski rat.

CARIGRAD, 8. veljače. Posebni izvjestitelji brzokavne agencije Milli javljaju iz Bagdada i Amare, da su turske čete, pojačane arapskim ratnicima, zaposjele važan položaj Haviz na sjeveru od Mohammare, gdje su se nalazile napred poslane engleske čete.

Ova pobjeda izazvala je medju okolišnim plemenima veliki dojam. Plemena priključuju se turskim četama, onako isto kako susjedne plemenske čete na perzijskom području marširaju na Bassorah.

Pjegavi tifus medju zarobljenim Rusima.

BEČ, 8. veljače. Kako novinske vijesti javljaju, šef vojno-liječničkog častničkog zbora u laboru zarobljenih Rusa u monarkiji, zaražen od pjegavog tifusa, preminuo je.

Ljubavne erupcije grofa Tisze prama Hrvatima.

ZAGREB, 9. veljače. Veliki župan modruško- riječke županije barun Zmajčić upravio je u ime županije na ministru predsjednika grofa Tiszu brzojavku, u kojoj daje izraza zahvalnosti županije za riječi priznanja, kojima se je ministar predsjednik sjetio velikih žrtava prinosenih za dinastiju od vjernih Hrvata.

Ministar predsjednik grof Tisza uzvratilo je barunu Zmajčiću brzojavkom, u kojoj zahvaljujući izjavljuje, da je njegova radost zbog junačkih djela bratskog hrvatskog naroda još srdačnija, još toplija usljed odjeka koji njegove riječi u Hrvatskoj i Slavoniji izazvaše.

Ministar predsjednik dalje veli, da ima slutnju, da je doba nesporkazumaka prošlo i da hrvatski narod, na osnovu stoljetnog starog državnog veza, u potpunom posjedu svojih autonomnih prava i slobode, okružen pouzdanjem i ljubavlju magjarskog naroda, koracajući dalje na putu svog razvitka, doći će do uvažanja.

Veseo događaj u kući prijestolonasljednika.

BEČ, 9. veljače. Nadvojvodkinja Zita, supruga nasljednika prijestolja Karla Franje Josipa, povila je sinoć u 10 sati u Schönbrunu jednog nadvojvodu. (Ovo je treće dijete nadvojvodskog para).

Promjena u zajedničkom ministarstvu financija.

BEČ, 9. veljače. „Wiener Zeitung“ saopćuje Prepišnje ručno pismo, kojim se zajednički ministar financija vitez Bilinski, na svoju molbu, u milosti diže iz ove službe, a bivši ministar predsjednik Ernest von Körber imenuje se zajedničkim ministrom financija.

U ručnom pismu upravljenu vitez Bilinskom, izrazuje Nj. Veličanstvo Car Bilinskome priznanje i zahvalu za njegovu vjernu službu, koju je on kao zajednički ministar financija obavljao patriotskom revnošću i samoprijegom za Cara i za Monarkiju.

Ispod ruševina u Abruzzi.

AVEZZANO, 8. veljače. U Paterno nadjen je ispod ruševina jučer jedan čovjek od 33 godine, koji je dne 13. siječnja bio od potresa zasut. Njegovo je stanje dobro. Živio je pod jednim svodom o samoj vodi. Dovezen je amo u automobilu, te je iz automobila izišao bez ičije pomoći.

PREDPLAĆUJTE SE NA „HRVATSKU MISAO“.

Promašena izobrazba naše mladeži.

Do nazad malo godina u Dalmaciji nije bilo nikakove veće industrije, niti prometne trgovine, te se je naša mladež posvećivala učenju prava, medicine i t. d., a na neki način zadržala je od svih nauka, s kojima nije bila spojena akademska čast. Poljodjelstvo, obrt, trgovina i slično smatrali su se kao neki niski posli, koji nisu za učena čovjeka.

Ovu pogriješku očutila je ponajviše bolje stoljeća gospodstva ruka nekadanjih plemića. Dali su se na visoke nauke, za koje su se mnogo istrošili, tako da su za svoju izobrazbu do akademske časti morali prodavati svoja imanja i dan danas mnoge i mnoge, nekad dobro stojeće, šibenske gradske obitelji spadose na ništa, dok se je težak, nekadanji njihov kmet, lijepo ekonomski uzdigao.

Pošto je ova mana nekadanje gradske gospode počela uvlačiti se u naš težački stališ, to smo odlučili da napišemo ovo par riječi našim težačkim bolje stojećim obiteljima na razmišljanje. Nećemo podniפוšto ovim da rečemo, da i naši bolje stojeći posjednici težačke ruke nemaju pravo, da i njihova djeca steku i veću izobrazbu i akademsku čast; naprotiv, mi to i želimo, ali ta čast neka ne bude samo čast, a obitelji i narodu propast.

U današnje doba advokata ima premnogo u našoj zemlji i nije od koristi ni obitelji ni narodu da se veliki broj naših mladi ljudi posvećuje učenju prava. Možemo reći, da nam pravnik za dugi niz godina u zemlji neće faliti i da je ovo jedina kasta, koja broji posve mali broj tuđih sinova.

Naprotiv više manje sve druge kaste oskudijevaju domaćim ljudima i broje veliki broj tuđih sinova.

Budućnost Dalmacije leži u trgovini, obrtu i poljodjelstvu. Ove tri grane su kod nas s naše strane zapuštene. Evo nam „Sufida“. Tu su većinom sve tuđi ljudi. Dalmatinci su ko bijele muhe. Zašto? Ne zato što ovi ljudi nebi bili valjda uzeti u službu, već naprotiv zato, jer ih danas nema. Industrija kamenja, da ju nazovemo tako, zahvatiti će i u našoj zemlji veliki zamah, te je dužnost naša, da ovoj grani buduće naše ekonomije posvetimo osobitu brigu odgojem i izobrazbom vlastitih sinova, koji će i sami znati iz kame-nja izvaditi sve ono, što se daje, po-red električne enerzije koju mi u Dalmaciji imamo izobilja, hvala Krka i Cetini.

Ovih dana imali smo prigode razgovarati se sa jednim mjernikom iz Njemačke, koji se nije mogao dosta načuditi, kako naši mladići ne uvidjaju veliku budućnost Dalmacije u kamenu i električnoj snazi i zašto se posvećivaju u ogromnom broju pravu, a ne kimici, mjerištvo, strojarstvu, elektro-tehnički itd., od kojih zvanja mogu imati koristi oni, njihove obitelji i narod.

Mi vičemo da se u poljodjelstvu struku uzimlju strani ljudi, a nećemo da krivimo sebe, što nismo 10 do 15 naših sinova poslali na visoke poljodjelske škole i praktično ih uvježbali da prožvakaju svoje teoretički stečeno znanje praksom u državama naprednima u ovoj struci.

Trgovina će se u Dalmaciji do malo godina silno razviti, pak je dužnost naša, da na vrijeme pripravimo naše mlade ljude, kako nas ne bi stranci poplavili.

Ima mnogo toga, što smo mi do danas bagatelizirali i uzimali kao kakav niski rad, ali ovaj niski rad uvlačio nam je u kuću tuđe sinove i tuđi kapital, dok smo s druge strane sami uzgojem naših sinova gullili narod naplatom masnih udjenaca; kako onda, da nam narod ne bude siromah?

Dakle, dajmo našim sinovima visoku naobrazbu, ali takovu, koja će donijeti koristi ne samo njima, nego i obitelji, gradu i domovini.

KRONIKA.

Prama izvješću vojnog suradnika gradačke „Tagespost“ položaj na sjevernom ratištu bio bi sljedeći: Rusi bačeni iz Ugarske i iz južne Bukovine na čitavom frontu. Sve ruske navale bile su odbivene. Savezne čete izbacile su Ruse i iz treće njihove obrambene linije u prostoru između uoškog klanca i sedla Pantyr. Ukupni položaj na Karpatima može se označiti vrlo povoljnim.

Usljed našeg napredovanja na Karpatima opaža se i napredak Nijemaca na Ravki i na Bzuri, te izgleda da se je i u Poljskoj sreća konačno priklonila saveznicima.

Godište 1891. talijanske mornarice, koje je imalo bit otpušteno, zadržano je dalje pod oružjem. Nadalje je kraljevin dekretom opunovlašten ministar mornarice da zaplijeni trgovačke brodove u ratne svrhe.

Papa je predložio, da se izmjene civilni zarobljenici, ograničivši tu izmjenu na žene, djecu i na muškarce iznad 55 godina. Medju vlastima, koje su na ovaj predlog povoljno odgovorile, nalaze se Engleska, Njemačka i Austrija. Izmjena misli izmedju Svete Stolicе i evropskih državnih kancelarija traje za to, da se izmjene zarobljenici, nesposobni za vojničku službu, no čini se, da nailazi na velike poteškoće.

Na vrhovnoga je vojnoga zapovjednika u Egiptu generala Maxvella izveden atentat. Sred ulice je ispaljeno na nj više revolver-ski hitac, General je Maxwell ostao neozljeđen, dok je usmrćen pobočnik, koji se je nalazio a njegovoj pratnji. Kao atentator je bi ponajprije uhićen neki Austrijanac, koji je medjutim odmah opet bio pušten na slobodu, jer se je dokazala njegova nevinost. Kasnijim se je izvidima ustanovilo, da je jedan indijski musliman izveo atentat.

„Berliner Tagblatt“ javlja iz Rima, da arsenal u Woolwichu marljivo radi na priugotavljanju tako zvanih Tracera, koji noćni lijet metaka osvjetljuju. Aparat sastoji se od jedne sprave, koja je pričvršćena na metku, iz koje sukija živahan plamen, tako da se lijet metka prostim okom može na deset kilometara slijediti. Jedan drugi aparat funkcioniра po danu, te je kod zadnjih morskih borba pokazao velike uspjehe.

Gradačka „Tagespost“ ima iz Sofije, da je duh četa i pučanstva u Srbiji dobar, jer srpska vlada još nije rekvirirala živežnih sredstava. Srbi sigurno očekuju, da će Rusi prodrijeti preko Karpata i združiti se na srpskom vojskom. Glede živežnih sredstava nema nestašice ni u vojsci ni u pučanstvu. jer preko Soluna stižu neprestano velike pošiljke. Nema ni nestašice municije, jer stizava iz Francuske, odakle dolaze i artiljerijski instruktori. Novim novačenjem broj vojske došao je do 220.000. Jedino je osetljiv nestašica sanitetskog materijala. Od pjevog tifusa umire dnevno na stotine osoba.

Domaće vijesti.

Primanje u poljodjelsku školu u Splitu. Ministarstvo poljodjelsva ovlastilo je ravnateljstvo poljodjelske škole i kušarnice u Splitu, da može sve do 28. veljače ove godine primati i uzimati u obzir molbe za pohadjanje jednogodišnjeg tečaja za poučavanje poljodjelstva.

Svrha je ovom tečaju, da mladima, koji su pohadjali samo pučku školu, pribavi teoretično i praktično znanje, uz koje se može samostalno racionalno gospodariti na malom posjedu u Dalmaciji.

Pitanci se mogu primiti uz slijedeće uvjete: 1. da dokažu, da su svršili pučku školu; 2. da dokažu da im je najmanje 15 godina; 3. da liječničkom svjedodžbom dokažu, da su zdrava i snažna tjelesnog sustava; 4. da donesu domovnicu; 5. da donesu privolu roditelja ili štitnika, koji se istodobno moraju obvezati, da kroz cijelu školsku godinu neće tražiti, da učenik bude pušten kući za poljske ili za slične radnje; 6. da dokažu sredstva uzdržavanja za boravak u zavodu.

Odluka o konačnom pristupu zavisi od ispauka e pregledu liječnika zavoda od uspjeha ispita iz predmeta, koji se poučavaju u pučkim školama.

Učenici su dužni da stanuju u zavodu, kome će plaćati pristojbinu za hranu, pranje rublja i liječničku njegu. Redovna pristojbina iznaša 400 K, a plaća se u dva obroka po 200 K, i to na početku i po sredini tečaja.

Samo u slučajevima vrijednim obzira c. k. Ravnateljstvo zavoda će primati u zavod i vanjskih pitomaca (eksternista).

Kod primanja će se uzimati u prvom redu u obzir natjecatelji, koji imaju zavajčajno pravo u Dalmaciji, a osobito oni, kojima je bila podijeljena kakova štipendija.

Molbe za primanje imaju se prikazati najdalje do 28. veljače 1915. ravnateljstvu zavoda.

Zemaljski je odbor pristao, da i rok za natjecanje na 24 pokrajinske podpore bude produžen do 28. veljače ove godine. Natjecatelji na te podpore imaju podastri zemaljskom odboru svoje redovito biljegovane molbe samo putem ravnateljstva zavoda, po mogućnosti ne dalje od 20. veljače.

Iz Drniške Svilaže primamo: Dušobrižnik revni, rodoljub pravi, samaritanac nevoljnih, brižni otac svih Prominjanca, fra Vjekoslav Jurenović dijeli se od stada i od rodnog kraja. Stado uciviljeno, „Kula“ Prominska zabrinuta ostaju bez svoga vodje fra Luigija, svoje lijepe nade! Promino, fortico pravaštva, žalujem ti se! Providi Bože slična nasljednika!

Ipak, sretno brzaj, uz suzicu oka moga, Lujo odredjenom dičnom Šibeniku! — Tvoj fra Bone.

Sanitetski psi. Da se izvježbaju sanitetski psi za bojno polje, obdržavati će se u Beču (VIII. Kirchengasse) jedan tečaj pod zapovjedništvom c. i. k. garnizonske bolnice br. 2, u Beču a pod vodstvom austro-ugarskog društva za redarstvene i ratne pse.

Tečaju će biti pripušteni samo psi pripoznate pasmine redarstvenih pasa t. j. Airedaletericr, njemački ovčarski psi, Dobermanški i Retwilleri.

Za voditelja sanitetskih pasa uzimati će se ljudi i oni koji su obvezani na vojnu dužnost i oni koji su otišli pod barjak, od 18. godine unaprijed, koji imaju prikladna tjelesna svojstva, a ne nalaze se na bojnom polju kod vojske.

Voditelji pasa biti će pačeni sa 5 K dnevno. ako nisu obvezani na vojničku službu, a osim toga će im se davati 40 para na dan za prehranu svakog psa.

C. i. k. garnizonska bolnica br. 2 u Beču, dati će svim voditeljima pasa potrebito odijelo i opremu a za konačenje ljudi i pasa brinuti će se vojničko zapovjedništvo u Beču.

Prijave za pse i voditelje pasa mogu se učiniti kod gari spomenutoga društva,

pri čemu se opaža, da će za voditelje imati prednost one osobe, koje budu mogle dovesti sa sobom jednoga već izvježbanoga redarstvenoga psa ili za izvježbanje sposobna.

Grad i okolica.

Klasifikacija konja obaviti će se:
u Vrpolju dne 15 i 16 ov. mj. u 5 sati iz jutra a to: dne 15 za mjesta Vrpolje, Boraja, Mravuiće, Vrsno, Podine, Slivno, Peraković, Danilo-Biranj i Kraljice, Jadrtove i Grebaštica a dne 16 za Primošten i Rogoznicu; u Šibeniku dne 17 i 18 ov. mj. u 8 sati iz jutra a to: dne 17 grad Šibenik, Mandalina i Zabačće, dne 18 Donjopolje, Krapanj, Dubrava i Vrujle-Bilice; u Prvić-Luci dne 19 ov. mj. u 9 sati iz jutra a to za Prvić-Luku i Šepurine; u Vodice dne 20 i 21 ov. mj. u 8 sati iz jutra a to dne 20 veljače za Tribunj i Vodice a dne 21 za ostalu općinu Tiječnjansku; u Konjevratim dne 23 ov. mj. u 8 sati iz jutra za Konjevrate, Radonić, Gradina, Brnjice, Goriš, Čvrijevo, Lozovac; u Skradinu dne 25 ov. mj. u 8 sati iz jutra za Skradin, Skradinskopolje, Pruklijan, Bičine, Gračac, Sonković, Ždrapanj, Vačani, Gorice, Braškovci, Ičevo, Rupe, Plastovo, Velika glava, Dubravice, Culišić i Visovac; u Bribirskim Mostinam dne 26 i 27 ov. mj. u 8 sati iz jutra za ostala sela općine Skradinske.

Prevalila se poštanska kola. Jutros u 7 sati, po običaju, uputila se poštanska kola vozeći poštu za željeznicu. Odmah na uglu poštanske zgrade jedan točak sa kola odpaao je te se kola izvrnula. Početnovnik g. Ivan Jadrinja, koji poštu pratio i vozio se na kolima, bačen je pod kola. Liječnik dr. Cace pružio mu je pomoć te izgleda, da neće biti, hvala Bogu, težih posljedica.

Klasifikacija konja u Šibeniku biti će na obali u Vrujijama kraj Šupukove mlince.

Dražba gradskog smeča odgojena je za nedjelju 14. ov. mj. Najpža cijena bit će onaj dan najavljeni u općinskom uredu.

„HRVATSKA MISAO“ izlazi redovito svaki dan, osim nedjelje i blagdana. Uredništvo pobrinulo se je za opširnija brzojavna izvješća, za slike i marljive pomagače. Osobitu pažnju posvetit će list narodnom pitanju, a pratit će i sva dnevna pitanja.

Preplatnici primat će sve brojeve, a preplata je za one, koji žele da im se list odprema poštom dvaput sedmično, K 14 na godinu; a za one, koji hoće da im se list poštom svaki dan šalje, K 21.

Naprijed za „Hrvatsku Misao“!

VELIKA ZLATARIJA

GJ. PLANČIĆ

Vis - Starigrad - Velaluka

ŠIBENIK.

Kupuje staro zlato i srebro uz najpovoljnije cijene.

JOSIP ZAMOLA

ovlaštenih dekorativnih slikar

U ŠIBENIKU

Bivši više godina u Trstu nalazi se sada već godinu dana u svom rodnom mjestu Šibeniku, gdje je radio kod raznih tvornica i privatnih radnja te kod Pomorskog Okružnog Zapovjedništva.

Preuzima svakovrstnu radnju uz vrlo umjerene cijene i najvećom brzinom izvedbe. Preuzima i radnje i izvan Šibenika bez povišice cijene. Dosta je obavijestit ga jednom otvorenom dopisnicom na gore naznačenu adresu.

Preuzima važne slikarske radnje po crkvama, kazalištima,

NAJMODERNIJE POSJETNICE
 IZRADJUJE
HRVATSKA ZADRUŽNA TISKARA U ŠIBENIKU
 U. Z. S. O. J.

MODE SALON
Marija Dundić
 — ŠIBENIK —

Daje na znanje da ima veliki izbor šešira i nakita najnovije vrsti za gospodje i gospodjice. Novosti za zimsku sezonu.

Prima popravke uz najumjerenije cijene.

P. T.
Častimo se staviti do znanja svakoj cijenjenoj osobi, da smo već od davna osnovali klesarsku zadrugu pod naslovom:

PRVA SPLITSKA
KLESARSKA ZADRUGA
 registrirana na ograničeno jamčenje
 U SPLITU.

Zadruga obavlja svakovrstne klesarske radnje bilo u mramoru ili kamenu uz najpovoljnije uvjete.

Osobito preciznoću izradijuje žrtvanke, balustrne, krsionice, nagrobnne spomenike itd. u najmodernijim slogovima. Skladište je obskrbljeno sa mramornim materijalom, također mramornim pločama za pokućstvo. Buduć je ista providjena izvrsnim radnim silama i dovoljnim kapitalom, to je u stanju svaku naručbu brzo i tačno izvršiti na podpuno zadovoljstvo gg. naručitelja.

Na zahtjev šalje nacрте, uzorke materijala, kao što i sve upute i razjašnjenja.

Preporuča se uglednom občinstvu i prepoštovanom svećenstvu, da ju počaste svojim cijenjenim naručbama.
 UPRAVA.

Remington Standard

Jedan milijun pisaačih strojeva

u porabi.

Model X i XI.

BEZ KONKURENCIJE

Podpuno americkansko pokućstvo

GLOGOWSKI & Co. - TRST

Piazza della Borsa No. 14 I kat

Telefon br. 17-70.

PIO TERZANOVIĆ

TRGOVAC - ŠIBENIK

VELIKA ZALIHA

Rukotvorina, Odiela, Cipela

Galice, sumpora i gume prve svjetske tvornice

RNJIGOVEŽNICA HRVATSKE ZADRUŽNE TISKARE U ŠIBENIKU

u. z. s. o. j. (Dr. ANTE DULIBIĆ I DRUG).

UVEZUJE DUGOTRAJNO I SOLIDNO SVAKE VRSTI UVEZA, KAO: PROTOKOLE, MISSALE, MOLITVENIKE I SVE U TU STRUKU SPA-DAJUĆE RADNJE.

CIENE UMJERENE. — IZRADBA BRZA I SOLIDNA.

HRVATSKA ZADRUŽNA TISKARA ŠIBENIK

UKNJIŽENA ZADRUGA SA OGRANIČENIM JAMSTVOM (Dr. A. DULIBIĆ I DRUG)

OBSKRBLJENA JE SVIM MATERIJALOM, TAKO DA JE U STANJU TOČNO, BRZO, U MODERNOM SLOGU TE UZ VEOMA UMJERENE CIJENE IZRADJIVATI SVE RADNJE SPADAJUĆE U TISKARSKU STRUKU

IZRADJUJE POIMENCE POSJETNICE, TRGOVAČKE MEMORANDUME, RAČUNE, NASLOVNE LISTOVE, TRGOVAČKE I SLUŽBENE OBVOJE, VJENČANE KARTE, PLESNE I DRUGE ZABAVNE POZIVE I PROGRAME, OSMRTNICE, CIJENIKE, JESTVENIKE I T. D. I T. D.

VELIKO SKLADIŠTE TISKANICA ZA OBCINE I ŽUPSKE UREDE.

PRODAJA RAZNOVRNOG ČISTOG PAPIRA I OBVOJA

Da postigneš obilan prirod svoga rada na poljodjelskom polju morati ćeš pognojiti svoje usjeve, vinograde, masline, voćna stabla i t. d. sa

40% Kalijevom soli ili kainitom
 15-16% Kalciumcianamidom
 16-21% Thomasovom drozgom

i to prama uputama koje svak može da zatraži bezplatno kod potpisane, bilo ustmeno ili pismeno. Ista tvrdka zanimanicima dijeli poučne knjižice o uporabi gnjojiva za sve kulture, te prema zahtjevu drži i specijalna predavanja. Ove tri vrsti daju isti uspjeh kao KAS a cjenije od istoga.

Ova gnjojiva dobivaju se izključivo kod potpisane tvrdke, kao jedini i glavni zastupatelj i razpacaavao, i to prama uvjetima postavljenim od tvornica

GRUBIŠIĆ & Comp. Šibenik.
 (brzojavni naslov GRUBARES — telefon br. 56).